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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 73 / 2025 
 
ΑΠΟ:  Εφορεία Διεθνών Σχέσεων 
 
ΠΡΟΣ:  - Εφόρους Γενικής Εφορείας 

- Περιφερειακούς Εφόρους 
- Εφόρους Περιφερειακών Εφορειών 

 
ΘΕΜΑ: The Academy 2025: Ελλάδα, 13 - 18 Νοεμβρίου 2025 

 
 
Αγαπητοί μου, 
 
Μια από τις πολλές όμορφες ευκαιρίες που προσφέρει ο Προσκοπισμός είναι η συμμετοχή σε διεθνείς 
δράσεις και εκπαιδεύσεις. Κάθε χρόνο η Ευρωπαϊκή Προσκοπική Περιοχή σε συνεργασία με την 
Ευρωπαϊκή Οδηγική Περιοχή, διοργανώνουν μια υψηλού επιπέδου εκπαιδευτική δράση, την 
«Ακαδημία-The Academy». 
 
Η Ακαδημία φιλοξενείται κάθε φορά σε διαφορετική Ευρωπαϊκή πόλη και φέτος επιστρέφει στη χώρα 
μας, έπειτα από 15 χρόνια, καθώς η Αθήνα είχε υποδεχθεί τη διοργάνωση το 2010. Τώρα είναι η σειρά 
της Κορίνθου να φιλοξενήσει την εκπαίδευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 13 έως τις 18 
Νοεμβρίου 2025, με σλόγκαν: “Ignite the Spark – Άναψε την σπίθα“. 
 
Η Ακαδημία συνιστά μια μοναδική εκπαιδευτική ευκαιρία, που έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει στους 
συμμετέχοντες εκπαίδευση υψηλής ποιότητας, καθώς και ευκαιρίες δικτύωσης γύρω από τις βασικές 
προτεραιότητες της Ευρωπαϊκής Προσκοπικής και της Οδηγικής Περιοχής. Η εκπαίδευση είναι ανοιχτή 
σε όλους όσοι έχουν ενεργή Εντολή Διοίκησης και είναι απογεγραμμένοι για τη χρονιά 2025-2026.  
 
Οι συμμετέχοντες θα διαμορφώσουν το δικό τους μαθησιακό “ταξίδι”, επιλέγοντας από 14 συνεδρίες 
που θα διεξάγονται κάθε μέρα. Οι εκπαιδευτικές ενότητες θα καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, 
ανταποκρινόμενες στις ανάγκες των Ενηλίκων Στελεχών της Κίνησης. Η γλώσσα επικοινωνίας θα είναι 
η Αγγλική, συνεπώς απαραίτητο προσόν για τους συμμετέχοντες αποτελεί η πολύ καλή γνώση και 
χρήση της Αγγλικής γλώσσας (επίπεδο C1). 
 
Στην ιστοσελίδα της δράσης (https://scoutguideacademy.eu/), έχει δημοσιευθεί ένα συνοπτικό 
πρόγραμμα και θα ακολουθήσει λεπτομερής κατάλογος των εκπαιδευτικών ενοτήτων (sessions) με 
στόχους και αποτελέσματα (τον Οκτώβριο). Πέρα από τις επίσημες εκπαιδευτικές ενότητες, οι 
συμμετέχοντες θα ωφεληθούν από ευκαιρίες δικτύωσης με άλλους Προσκόπους και Οδηγούς, όπως 
μέσω του Marketplace, του Network Lunch και του World Café, καθώς και από ανεπίσημες ευκαιρίες 
για ανταλλαγή εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών με άλλες Προσκοπικές και Οδηγικές Οργανώσεις. 
 
Το κόστος συμμετοχής για το σύνολο των ημερών ανέρχεται στα 450,00€ (τετρακόσια πενήντα ευρώ) 
που περιλαμβάνει διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο, διατροφή, πακέτο καλωσορίσματος, καθώς και όλη την 
ειδική υλικοτεχνική υποστήριξη και υποδομή της εκπαίδευσης. Το κόστος της μετακίνησης προς και 

https://scoutguideacademy.eu/


Οι Πρόσκοποι, μέσω των προγραμμάτων, των δράσεων και των διαχρονικών αξιών 
τους, για περισσότερα από 115 χρόνια εφαρμόζουν έμπρακτα στους 17 Στόχους 
Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ο.Η.Ε., συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός καλύτερου 
κόσμου. Περισσότερα στο www.scouts4sdgs.gr. 

από την τοποθεσία διοργάνωσης της συνάντησης, καλύπτεται από τον συμμετέχοντα. Η Γενική 
Εφορεία προτίθεται να υποστηρίξει οικονομικά τα Ενήλικα Στελέχη, των οποίων θα εγκριθεί η 
συμμετοχή, καλύπτοντας μέρος του ποσού.  
 
Η εγγραφή πραγματοποιείται μέσω της ιστοσελίδας της διοργάνωσης 
(https://scoutguideacademy.eu/), με τη συμπλήρωσης της διαδικτυακής φόρμας και ταυτόχρονα 
ενημέρωση της Εφορείας Διεθνών Σχέσεων Γ.Ε. (ic.s@sep.org.gr), από την οποία θα ληφθεί η σχετική 
έγκριση συμμετοχής.  
 
Καταληκτική προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής έχει οριστεί η Παρασκευή 10 
Οκτωβρίου 2025. 
 
Η «Ακαδημία-The Academy» αποτελεί μία μοναδική εμπειρία και γι’ αυτό το λόγο σας παροτρύνω να 
δηλώσετε συμμετοχή. Ως μέλη της Παγκόσμιας Προσκοπικής Οικογένειας, τα οφέλη αυτής της 
συμμετοχής είναι πολλά και χρήσιμα για κάθε Ενήλικο Στέλεχος της Κίνησής μας.  
 
Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς 
 
 
 
 
     Στέλιος Ν. Νικογιάννης 
          Γενικός Έφορος 
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